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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Ma arra kértelek benneteket, hogy gyertek közel a Szívemhez, hogy érezzétek Jelenlétemet
életetekben; de valójában azt mondom nektek, hogy ez a Velem való egyesülésetek
szimbóluma, mert Én mindig mindannyiótokkal vagyok. Jelenlétem része a földi életnek, és
Szívem impulzusai mindig azokkal vannak, akik igyekeznek megszentelni magukat, mindig
azokkal vannak, akik járni akarnak.

Ma arra kérlek benneteket, hogy jöjjetek ide, mert meg akarom mutatni a világnak, hogy
vannak lények, akik válaszolnak a hívásra, olyan lények, akik hallgattak szívük hangjára, és akik
vállalták a kockázatot, hogy válaszoljanak erre az elkötelezettségre, amelyet oly régen tettek
az Isteni dolgokra vonatkozóan.

Kedves társaim, már egy éve, hogy köztetek  van a Jelenlétem; közvetlenül a világ szívével van.
Ezért ma azt akarom, hogy örüljetek, és nyissátok meg szíveteket és lelketeket, hogy isteni
kódjaim átjárhassák lényeteket.

Sokan azt hiszik, hogy azért jöttek, hogy találkozzanak Velem, de Én azt mondom nekik, hogy
Én hívtam a lelküket, hogy ma Velem legyenek. Isten kérést intézett a Mennyei Küldöttekhez,
hogy ébresszék fel e világ összes lelkét; ezért Mi soha nem fáradunk bele, hogy eljöjjünk a
Földre, és ha van olyan lélek, aki válaszol erre a hívásra, akkor továbbra is el fogunk jönni, hogy
ösztönözzük az emberiséget, mert egyetlen egy lény képviseli az összes lényt, aki a világon
létezik.

Ma azt szeretném, ha a szívetekben tartanátok tudatotok fejlődésének a fontosságát, hogy ne
adjátok fel, legyetek kitartóak, legyetek bátrak ezen az úton. Tudom, hogy sokaknak nem
könnyű, hogy másoknak nem sikerül megtalálni az egyszerűség útját; de csak arra kérlek
benneteket, hogy nyissátok ki a szemeteket, mindenekelőtt a szív szemét, hogy érzékeljétek,
hogy az Isteni Kéz állandóan ki van nyújtva, és segítségetekre siet, amikor csak egy impulzusra
van szükségetek.

Ma arra kérlek benneteket, szeretteim, hogy ne féljetek attól, hogy ezen az úton járjatok, amely
sokak számára ismeretlen, mások számára pedig nem annyira. Ma szeretettel azt mondom
nektek, hogy kockáztassátok meg, hogy életeteket adjátok, tegyetek egy lépést, bármilyen kicsi
is legyen az, az egész emberiség nevében; mert az emberek nem járnak a világban, és míg
sokan mások visszafelé haladnak a fejlődésükben, Nekem szükségem van néhány emberre,
akik mernek járni, el merik felejteni a múltat, és meg merik nyitni az utat egy új élet előtt a
Földön. Sokszor az Isteni Küldötekkel való találkozás során Ők kitörölték a múltat az életükből,
és így lehetővé tették a lelkük számára, hogy belépjen az evolúció új ciklusába.

Ma ismét összegyűjtelek benneteket, hogy miközben megemlékeztek jelenéseim egy évéről,
életetek megtisztuljon, szívetek tiszta legyen, és készen álljon arra, hogy új úton járjon. De ezen
a napon arra kérlek benneteket, hogy ne pazaroljátok el a nektek adott lehetőséget, mert az
emberiség sokszor elpazarolta azt, amit az Istenség adott a világnak.
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Nem ez az első alkalom, hogy a Küldöttek az emberek között vannak; de ez lesz az utolsó hívás,
amit Isten a Földre küld, mert új időnek kell eljönnie, új lelkeknek kell belépniük az evolúcióba,
egy magasabb evolúcióba, hogy így egy új faj jöjjön létre a világegyetemben, szeretteim, és a
szeretet ismét megnyissa az ajtókat, amelyek elválasztják a teremtményeket a Teremtőjüktől.

Ma egy impulzust hozok nektek a világegyetemből, hogy tudatotok felismerje a magasabb
életet, és ezáltal megkapjátok az erőt, amire szükségetek van ahhoz, hogy áttörjétek azokat a
korlátokat, amelyek elválasztanak benneteket az Istentől, az Igaz és a Tiszta dolgoktól.

Ma azt szeretném, drága gyermekeim, hogy találjátok meg eredeteteket, a világegyetem ama
pontját, ahonnan jöttök, mert mint kristályos esszenciákat, egy isteni impulzus hozott létre
benneteket, hogy a Földön megnyilvánuljon Isten Akarata.

Ma először azokat hívom, hogy találkozzanak Velem, akik családként szentelik oda magukat,
hogy a család új archetípusát jelenítsék meg a világban. Ezen az estén azt mondom nektek,
hogy itt az ideje átlépni a küszöböt a régi család és az új család között. Nyissátok meg
szíveteket, mert ma egy új utat hagyok esszenciátokban, amelyet meg fogtok találni, ha
meditáltok és keresitek azt, amit bennetek tartok.

Hívom a misszionáriusokat is, mert ők máris új impulzust kaptak, mert hallgattak lelkük
hangjára, és tudták, hogyan találják meg Akaratomat a láthatatlanban. Ma Tudatom kitágul, és
Szívem eléri Szent József kerületét, hogy véglegesen felszentelje azt, és hogy megmondjam
kedves misszionáriusaimnak, hogy más házak is létre fognak jönni a világban.

Ezért arra kérlek benneteket, hogy ma gyertek el Hozzám, hogy találkozzatok azokkal, akik
beleegyeznek abba, hogy véglegesen felszenteljék magukat, azokkal, akik egy impulzusra
vártak, amely a Szívemből jön, hogy megtegyék ezt a lépést az önfeláldozó szolgálatban. A
világnak szüksége van önátadásotokra és szívetek őszinte felajánlására; mert sokan vannak,
akik szenvednek, akik nem ismerik a szeretetet és a könyörületet, és akiknek szükségük van
azokra, akik elhozzák az Én Jelenlétemet, valamint Krisztus Jelenlétét a szenvedő szíveknek.

Ma megáldalak benneteket, és elhozlak titeket, hogy találkozzatok Velem, hogy beléphessetek
Szívembe, és hogy ez a Tiszta Szív, amelyet ma szemetek előtt láttok, beléphessen lényetekbe.

Ma azokat a gyermekeimet is hívom, akik folytatják munkámat a Fény-Közösségekben, és rajtuk
keresztül Tudatom eljut minden egyes Közösségbe.

Hívom a Szentlélek Közösségének, a Testvériség Közösségének felszentelt tagjai tudatát és
lelkét, hogy jöjjenek el erre a találkozóra. Hívom a találkozómra a Testvériség Közösségének
felszentelt tagjait. Hívom a találkozómra  az Új Föld Közösség felszentelt tagjait; és megáldom
őket, hogy véglegesen kinyilvánítsák ezen a világon annak az életnek az archetípusát, amelyet
az egész emberiségnek meg kell tapasztalnia ebben az utolsó időben.

Ma azt mondom nektek, szeretteim, hogy ezen a találkozón sokkal többen vagyunk, mint
amennyit láttok, mert Magamhoz hívom mindazokat, akik szívükkel elkísérnek Engem, és akik
hajlandóak megszentelni életüket városaikban, otthonaikban, és gyakorlatba teszik a szívükben
elhelyezett kódokat a mindennapi életükben.

Ez a mai üzenetem. Valójában egy impulzust hagyok az emberiségnek, hogy szívükön keresztül
megnyilvánulhasson a világnak az Isten Legszentebb Szívének való odaszentelése.

Ma azt mondom nektek, szeretteim, hogy továbbra is jelen leszek a szívetekben; hogy hónapról
hónapra hangom újra felcsendül a világban, és hogy rendkívüli módon impulzust adok azoknak,
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akik arra törekszenek, hogy lépéseket tegyenek az életükben.

Ma arra kérlek benneteket, hogy bízzatok Isten Földi Küldötteinek a Jelenlétében, mert képes
leszek megnyilvánítani az életetekben azt, amit az esszenciátokban hordoztok, és hogy itt az
ideje, hogy határozottan megéljétek azt, aki valójában vagytok.

Ma a ti kis lelketek kristálytiszta Isten előtt, és Én eltávolítom a fátylat a szívetekről és a
tudatotokról, hogy ne csak Isten, hanem mindegyikőtök is felismerje, hogy kik vagytok
valójában, és felfedezhesse, hogy mi az a küldetés, amelynek teljesítésére jöttetek ebben az
időben, hová kell mennetek, mit kell elérnetek, hogyan kell lépéseket tennetek.

Kérdezzétek meg magatoktól, kedveseim, és állandóan keressetek, mert ez a válasz elérhető a
ti kis szívetekben.

Meg fogom áldani ezeket a képeket Jelenlétem szimbólumaként, de szeretnélek emlékeztetni
benneteket, hogy Jelenlétem mindenben benne van; hogy nemcsak ebben a közösségben
vagyok, hanem mindazok szívében is, akik új életet akarnak teremteni.

Azok, akik kinyitják a szemüket, képesek lesznek látni és érezni, ahogy Szívem közeledik, és
ebben az órában beleolvad az esszenciájukba.

Szívből köszönöm, hogy megnyitottátok az ajtókat Szentséges Szívem előtt. Legyen Jelenlétem
örökké életetekben. Szeretlek és megáldalak benneteket.

Szeretett oktatótok, Atyátok és társatok, Szent József.

Dal: "A Szent Család".
 

Lucía nővér:

Rövid beszámolót adunk a mai jelenésről.

Amikor elkezdtük az áhítat utolsó imáját, a Mennyország kapui ma másképp nyíltak meg. Olyan
volt, mintha egy fényrobbanás történt volna, és egészen a Paradicsomig láthattunk. Abban a
pillanatban felálltunk, és letérdeltünk ide az oltár elé.

Angyalok seregei kezdtek érkezni. Előttük egy arkangyal volt, aki először a családokat hívta,
aztán a misszionáriusokat, aztán hívta a három testvért, akik a Fényközösségeket koordinálják,
majd mindenkit hívott, hogy jöjjön.

Ebben a pillanatban megjelent Szent József. Nagy örömöt sugárzott, teljesen fehérbe öltözött,
fehér tunikában, és fehér palástot terített a vállára. Megjelent a Gyermek Jézussal a karjában,
és az Ő Legszentebb Szívének megnyilvánulásával, körülötte kis liliomokkal. Miközben beszélt,
Szíve fényes és intenzív fényt sugárzott mindannyiunk felé.

Ahogy a misszionáriusok házáról beszélt, láthattuk Szent József kerületét, és azt, hogy az Ő
Szíve hogyan sugárzott ki arra a helyre, azokra a házakra, nemcsak a misszionáriusok házaira,
hanem a környező házakra is.

Miközben a Közösségeket hívta, láthattuk - de nem tudjuk, hogyan - a közösségek összes
testvérét: a lakókat, a szerzeteseket és az állandóan ott lakókat. Olyan volt, mintha ez a szoba
sokkal teltebb lenne, mint most. Belépett az Ő Tudata ezeknek a testvéreknek a szívébe és
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mindannyiunk szívébe.

Szent József egy pillanat alatt megmutatta, hogy Szíve hogyan kezd növekedni, és hogyan
vonzza mindannyiunk lelkét az Ő Szívébe. Ugyanakkor egy kép is föléje került: az Ő Szíve
megsokszorozódott, és Szent József kis Szívei mindannyiunk középpontjába kerültek. Mindez
akkor történt, mialatt szólt hozzánk.

A végén megkérte a Figueira Közösség gyermekeit, hogy emeljék fel a képüket. Egy kicsit
közelebb jött, és saját kezével megérintette őket, és megáldotta a képeket.

Aztán a végén megáldotta a virágokat is, és megkérte az itt lévő testvéreket, a Közösség lakóit,
akik a már kifejlődött magokat képviselték, virágaikat és gyümölcseiket adták, a családok
esetében pedig új magokat adtak, hogy ezeknek a magoknak a virágait adják impulzusokként
mindannyiunknak. Ezt a munkát Szent József végezte, nem tudjuk pontosan, mit akart ezzel
elérni, de szívünkben őrizzük ezt az általa hagyott impulzust.

Szent József megerősítette, hogy minden hónap 19-én velünk lesz, bár azt nem mondta, hogy
meddig, minden hónap 19-én.


